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Foznato je več, da se u s vrhu boljeg 
iprovadanja vode ugrade u sprovodnim ci- 
jevima žljebovima plohe u vidu vodiljnih 
lopata, koje strše od bočnih strana napram 
sredini i koje su tako iskrivljene, da potisku- 
kivaju vodu od stijene napram sredni spro- 
vodnika vode, pri čemu su prov dene te 
lopataste vodiljne plohe sa po više rebra
stih višehodnih zavoja. Dalje je bilo več i 
predloženo, da se provide te vodiljne lo
pataste plohe užljebljenim zavojima, k o ji 
leže u pravcu strujanja vode.

Pronalazak se tiče nekog dilnjeg iz 
gradenj a ovih na način vodiljnih lopata po- 
dešenih ploha, kojim se podupire ubrzano 
gibanje vode u jezgri vodene struje, napram 
strnjanju u obodnim conama.

Jednostavno zaustavljanje vode u obod
nim conama izazvalo bi vrtloge u graničnom 
sloju izmedu jezgre i obodne cone i nez
godno bi uplivisalo na dobro obrazovanje 
jezgre struje. Prema pronalasku rastavlja se 
obodna cona vodene struje na pojedine vr
tloge, ko ji su uslijed njihovog unutrašnjeg 
saslava tako reči čvrste tvorbe, koje ne 
pokazuju sklonosti, da bi se razilazile te 
tvore u njihovoj cijelini neki vodeni plast, 
koii podupire ubrzano napredno gibanje jez
gre vodene struje.

Elementi su zavinuti na način rezbar- 
skog ivera tako, da nastaju u principu dva 
elementa vodiljnih ploha takvog oblika, ka
ko je prikazan na fig. 1. Ta dva plohasta e- 
lementa imaju tu svrhu, da zadavaju vode
nem m lazu obodne cone vodene struje, koja 
dolazi iz pravca 3 zavoja, vijačko gibanje 
tako da n as ta j e neko vijačko podgibanje u

vijačkom gibanju cjelokupnog1 vodenog pla- 
št.a.

Načrt prikazuje primjer ce predmet pro- 
nalaska;, i 'to fig'. 1 pogled odzgora a fig. 2 
pogled koso sprijcda protiv pravca strujanja 
vode. Fig. 3 prikazuje razastrtu plohu.

U cijevi 1 smješteni su elementi u vidu 
vodiljnih lopata 2 u višeshodnim zavojima 3. 
Kada napuste vodeni mlazovi dio 5 lopa
te, zadanie im se mjestimice vazda gibanje 
napram sredini poprečnog presjeka. Vodenje 
vode podupire se užljebljenjem 6 a pošto se 
žljebovi konično zbližuju, nastaje stiskanje 
vode, koje isto potiskiva provodeno dobro 
napram sredini.

Vodiljne plohe mogu bitu; i sastavljene 
od po više pojedinih medusobno odvojenih 
elemenata.

Zahtevi patenta:

1). Sprevodnik vode sa plohama u vidu 
vodiljnih lopata, naznačen time, da su te 
plohe zavinute na način rezbarskog ivera 
tako, da nastaju po dva zajednički dejstvujuča 
lopatasta .elementa, od kojih odvaja jedan 
obodnu conu od jezg.a struje a da sem toga 
u pravcu struje ležeči nasljedni elemenat, 
uslijed vijačkog podešenja lopatastih vedilj 
nih ploha, u zavij enoj putanji gibajučem se 
dijelu obodne cone, saopštuje još i valjav- 
no gibanje, črne se rastavlja obodna cona u 
pojedine stabilne vrtloge.

2. Sprevodnik vode po zahtjevu 1)., 
naznačen time da, imaju na način vodiljnih 
lopata podešene plohe približno romboidni 
oblik ,čiji diagonalno nasuprot ležeči tupi 
uglovi su izvinuti na istu st anu plohe.
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